

MĚM STĚLE CO NABĚDNOUT A JSEM SLYŠETĚ

Popis

Je znám tĚm, Ě dokĚ Ě zaĚvat jako lev, kdy Ě je to nutnĚ, ale takĚ naslouchat, kdy Ě je to potĚeba. To potvrdĚ nejen lidĚ v pelhĚimovskĚ nemocnici, kde JiĚ BĚhounek vĚce neĚ 40 let stavĚ pacienty na nohy. ZnĚmu lĚkaĚi a bĚvalĚmu hejtmanovi Kraje VysoĚina jsme poloĚili pĚr otĚzek. Jeho odpovĚdi stojĚ za pĚeĚtenĚ. ZvlĚtĚ pak jeho plĚny pro rozvoj VysoĚiny. Jak sĚm ĚĚkĚ, je dĚleĚitĚ dĚvat se dopĚedu. Dobrou zprĚvou je i to, Ě opĚt povede kandidĚtku SociĚlnĚ demokracie do krajskĚch voleb. JiĚ BĚhounek je zĚrukou hlasu pro silnou VysoĚinu.ĚĚ

Pane doktore, co teĚ vlastnĚ dĚlĚtĚ?

V minulosti to byla urĚitĚ velkĚ honiĚka. Ědil jsem Kraj VysoĚina, za VysoĚinu takĚ bojoval v parlamentu, k tomu jsem operoval a chodil do ambulance. Sice jsem se zapotil, ale vyplatilo se to. VysoĚina urazila obrovskĚ kus cesty dopĚedu a skalpel stĚle drĚm pevnĚ v rukĚch. TeĚ jsem rĚd, Ě se mohu vĚnovat pacientĚm, ale dobĚ vĚm, Ě vykaĚlat se nemohu ani na nĚĚ kraj. BavĚ mĚ to. StĚle si myslĚm, Ě pokud pacienti moje doporuĚenĚ respektujĚ, tak se jim to vyplĚcĚ a o politicĚch to platĚ taky.ĚĚ

TakĚ medicĚna pĚedevĚmĚ

VĚdycky to byla nejvĚtĚ vĚzva, ale nikdy jedinĚ. Jsem zastupitelem mĚsta PelhĚimov i Kraje VysoĚina. A jak mĚ vĚichni znajĚ, jenom sedĚt tam neumĚm. Jako pĚedseda IT komise se snaĚm nejen do zdravotnictvĚ prosadit modernĚ informaĚnĚ prvky. TĚeba telemedicĚna mĚ obrovskou budoucnost. Vzhledem ke zmĚnĚm, kterĚ probĚhly v pelhĚimovskĚ nemocnici, jsem byl takĚ na potĚebnou dobu povĚĚen jsem vedenĚm.ĚĚ

ProĚ jste na to vĚbec pĚistoupiĚ?

ZĚleĚ mnĚ na dobrĚm fungovĚnĚ naĚeho zdravotnictvĚ. MedicĚnĚ a ĚĚzenĚ zdravotnictvĚ se vĚnuji celĚ Ěivot. A pelhĚimovskĚ nemocnice je moje srdeĚnĚ zĚleĚitost, tudĚ Ě jsem chtĚ pĚispĚt k jejĚmu rozvoji. ProstĚ musĚm bĚt aktivnĚ pro kvalitu tĚto nemocnice a nejenom tĚ pelhĚimovskĚ udĚĚm vĚje, co je v mĚch silĚch. KdyĚ jsem byl hejtmanem, vĚem nemocnicĚm na VysoĚinĚ jsem

vážněnoval patřičnou pozornost a prostě to fungoval.

Takže sil můžete jevit na rozdívání?

Věk sice nezastavíte, ale snažím se držet se ve formě. Sice jsou už pryč doby, kdy jsem zvládal hrát volejbal a smlouval přes sáň, ale sáň jsem snáhl a chodím si pravidelně zahrát tenis. K tomu dovedám se svými vnoučaty, co mi dech stačí. A vážněte, že mě nejetí.

Co si myslíte, že dnes zdravotnictví v kraji chybí?

V posledních letech jsme do zdravotnictví na Vysočině investovali 3,5 miliardy korun. To je obrovská suma. Další 4,5 miliardy korun je připraveno na budoucí léta. Nemalé investice šly rovněž do nákupů lékařské techniky a vybavení nemocnic, které nám mnohá zvidí. Jde o moderní zařízení s kvalitním vybavením a velmi dobrou medicínou. Kde nás tlačí bota, jsou chybějící lékaři a také nám chybí i kvalifikovaní nelékařští personál. Můj kolega a soukromý lékař nám hejtman pro zdravotnictví Vladimír Novotný připravil mnoho dobrých pokladek. To je cesta správným směrem. Určitě je třeba pokladky rozšířit a na to jsem připraven. Zdraví je to nejdražší, co máme.

Co dalšího chcete Vysočině nabídnout?

Kromě zdravotnictví se chceme zaměřit na sociální služby, kdy je třeba navázat a pojetí léků pro potřebné, děle podporovat rozvoj terénních sociálních služeb a samozřejmě také pamatovat na jejich zaměstnance, kteří jsou břit za svoji obětavou práci náležitě odměňováni. Vysočina si také zaslouží dobrý silnice, takže chceme zvýšit investice do jejich oprav a výstavby nových. Ne každá dle svém autem, a tak je potřeba udržet dostupnou veřejnou dopravu. Aby se děti mohly dostat do škol, lidé chodí si zajít na nákup k doktorovi. Dle je také podpora místních zemědělců, hasičů, policejního sboru. Každá dle chce být v bezpečí, což v dnešní době platí dvojnásob. A samozřejmě nesmíme zapomenout na mladé lidi, kteří jsou budoucností našeho kraje.

Lédr kandidátky Sociálně demokratické na Vysočině si ze sebe umě udělat srandu. Smích je. Zasmějte se také

Datum vytvoření

06.09.2024